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Nejlepší práce studentů a studentek, kteří na FEL ČVUT absolvovali předmět Grafická
tvorba vedený akademickou malířkou Lucií Svobodovou, jsou k vidění na katedře
počítačové grafiky a interakce FEL na Karlově náměstí. Během vernisáže výstavy
Semestrale XXVII bylo oceněno také několik studentů a studentek.

Kategorii Kresba vyhrála Natálie Ryšavá, která studuje program Umělá inteligence na Fakultě
informačních technologií ČVUT. „Kreslení mám ráda od malička, ale nikdy jsem se jím nezabývala
intenzivně. Věnovala jsem se tomu spíš v dětství, kdy jsem třeba už v druhé třídě vyhrávala soutěže.
Na střední jsem se toho vzdala a teď jsem si spontánně zapsala tento předmět a vrátila se k tvorbě,“
uvedla oceněná studentka. „Nikdy jsem nekreslila tužkou nebo uhlem, vždy jsem spíš malovala.
Takže toto bylo něco jiného,“ dodala. Natálie Ryšavá také získala druhé místo v kategorii Grafický
design. Lásku a talent pro výtvarnou tvorbu podle svých slov zřejmě zdědila po matce, která je
designérkou šperků.

Druhé místo v sekci Kresba má Daniel Špot, student programu Otevřená informatika na Fakultě
elektrotechnické ČVUT. „Docela mě baví něco pozorovat a pak to zobrazit na papíře,“ uvedl student
s tím, že se kreslení věnuje příležitostně. „Nikdy to nebylo úplně intenzivní,“ konstatoval Daniel Špot.
Ke kreativitě má blízko i v rámci svého studia. Podotkl, že ho nejvíce zajímá počítačová grafika, 3D
modelování a animace.

V kategorii Grafický design získal první místo Erol Medenčević, student Otevřené informatiky na
FEL. Oceněn byl také také Bc. Matvei Korikov z téhož studijního programu. „V této kategorii jsem se
rozhodla udělit tři ceny. Bylo těžké to rozhodnout, všechny tyto práce jsou skvělé,“ zdůraznila Lucie
Svobodová.

Na vernisáži zahrála na saxofon Bc. Barbora Kindlová, studentka Lékařské elektroniky a
bioinformatiky.

Předmět Grafická tvorba v letním semestru absolvovalo na 40 studujících. Vedoucí katedry grafiky a
počítačové interakce prof. Jiří Žára podotkl, že jde o velmi oblíbený předmět. Přihlásit se na něj
mohou studující všech fakult ČVUT.
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